

## 宾川：

# 启动“县校企”战略合作

近日，宾川县、云南开放大学、宾川县华侨庄园合作签约暨终身教育学习中心成立仪式在宾川县华侨庄园举行，宾川县和云南开放大学的“县校企”全面战略合作正式启动。

宾川县、云南开放大学、宾川县华侨庄园达成合作协议，重点以“互联网+农业科技”为推手，围绕农民素质提升和学历提高，开展农业技术培训、农村终身教育，实施一网一基地一体系的“三个一”项目工作。一网即利用云南开放大学资源和信息技术优势，三方共同建立面向全省的“云南高原特色农业在线学习网”。一基地

即建设面向全省的高原特色农业学习和实训基地。依托宾川县华侨庄园建立“云南省终身教育宾川学习中心”，作为开展各类教学和实践工作的学习和实训基地。一体系即依托宾川县华侨庄园，积极推进新型农业社会化服务体系建设工作，大力培育农业龙头企业、农民合作组织，推广“公司+农户”“公司+基地”模式。

合作期间，云南开放大学将充分发挥资源、信息技术、科技教育人才优势，为宾川传统产业的提升、高新技术产业的培育与发展、新农村建设、项目的立项和争取、人才的引进

和培养等方面提供全方位的帮助与支持。宾川县将进一步建立推进县校企合作的组织机构，建立健全工作机制，为合作提供政策支撑，积极协调组织好项目建设工作。宾川县华侨庄园将发挥农村实用技术人才培养基地和教学实践基地作用，提供实践教学条件。

三方的合作将有效促进“一网一基地一体系”项目建设，着力提高农民素质，扎实推进宾川县高原特色农业现代化建设，促进科教合作与富民增收。

宾川县委组织部 雷力

者汰，营造敢于责任担当、干事创业的浓厚氛围。

### 旗帜鲜明正风肃纪 确保选人用人生态良好

培养选拔党和人民需要的好干部，需要良好的政治生态。干部清正、政治清明，选人用人风气就有良好的基础和保障，就能有效避免“带病提拔”。要把纪律和规矩挺在前面，确保换届风清气正。

要设置“违纪线”。严明政治纪律和政治规矩，严明组织人事纪律，严格执行换届选举有关法律法规，定下铁规，约法三章，认真落实“九个严

禁”的纪律规定，特别防范和制止拉票贿选、跑官要官等行为，严禁突击提拔调整干部、“三超两乱”等违规用人行为，严防家族、宗教势力干扰破坏选举，严防弄虚作假。对违纪违规行为实行“零容忍”，一经发现要坚决查处，绝不姑息，已经作为领导班子成员提名人选的，要坚决撤下来。典型案例，要及时通报。

要设置“警示线”。突出教育在先、警示在先、预防在先，采取务实有效方式，深入学习宣传干部选拔任用和换届选举工作的政策法规，强化纪律意识和规矩意识。要加大警示教育力度，组织干部群众认真学习典型案例通报精神，汲取深刻教训，举一

反三，引以为戒。要强化谈心谈话，做到换届前必谈纪律、选举前必谈规矩、任用前必谈责任、提拔时必谈重托、交流时必谈要求、退职时必谈宗旨、落选后必谈希望，确保换届期间干部思想不滑坡、工作不懈怠、纪律不逾规。

要设置“监督线”。实行全程监督，认真抓好“12380”举报电话的受理工作，全天候关注换届网络舆情，派出换届风气巡回督查组，对换届风气进行巡查，加大问责追责力度，对换届风气不正、监督检查不力，造成恶劣影响的，严肃追究党委和有关部门主要领导干部责任。

(作者系大理州委常委、组织部部长)